

## 正誤表

- p.69 19-20 行目 誤 1944 年 7 月 → 正 1944 年 5 月
- p.76 図 11 誤 *Spoke Japanese* → 正 *Spoken Japanese*
- p.78 7 行目 誤 Visual Aids Section → 正 Visual Aids Department
- p.83 5 行目 (注)17 誤 International, Textbook Company  
→ 正 International Textbook Company
- p.84 12 行目 (注)44 誤 May 4, 1945 → 正 May 5, 1944
- p.85 1 行目 (注)62 誤 *Justitute* → 正 *Institute*

関連資料については [www.ongyoku.com/00EM/index.html](http://www.ongyoku.com/00EM/index.html) をご参照ください。